
   
 

   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

Wo aber der Wein fehlt, stirbt der Reiz des Lebens.  

E U R I P I D E S  

 

 

 

 

 

ZEICHENERKLÄRUNG: 

 
 

 

 

BIO 

 

 

 

Vegan 

 

 

 

Im Holz gereift 

 

 

 

Empfehlung des Hauses 
 

 

 

 

Alle Preise verstehen sich als Inklusivpreise 

Es handelt sich ausschließlich um Qualitäts- & Prädikatsweine



   
 

 

CHAMPAGNER NON-VINTAGE 
 

Marc Hebrart Vieilles Vignes Brut / Premier Cru  12,0% 0,1l   € 11,00 

75% Pinot Noir – 25% Chardonnay | Marne             0,75l   € 75,50 

 

André Heucq Heritage Assemblage Extra Brut  12,5%  € 84,50 
30% Pinot Noir – 30% Chardonnay – 40% Chardonnay | Marne 

 

Arnould Michel & Fils Reserve Brut / Grand Cru 12,0%  € 83,90 

70% Pinot Noir – 30% Chardonnay | Reims 

 

Autréau Brut / Premier Cru 12,5%  € 89,90 

40% Pinot Noir – 40% Pinot Meunier – 20% Chardonnay | Marne 

 

Billecart - Salmon Brut Réserve 12,0%  € 90,90 

30% Pinot Noir – 40% Pinot Meunier – 30% Chardonnay | Marne 

 

Bollinger Brut / Special Cuvée 12,0%  € 90,70 

60% Pinot Noir – 15% Pinot Meunier – 25% Chardonnay | Marne 

 

Canard Duchene Charles VII Brut / Grand & Premier Cru 12,0%  € 89,40 

40% Pinot Noir – 30% Pinot Meunier – 30% Chardonnay | Reims 

 

Charles Heidsieck Brut Reserve 12,5%  € 86,70 

40% Pinot Noir – 40 % Chardonnay – 20 % Meunier | Reims 

 

Chapuy L´Esprit Mineral Extra Brut 12,5%  € 86,90 

100% Chardonnay | Reims  

 

Deutz Brut Classic  12,0%  € 89,90 

33% Pinot Noir – 33% Pinot Meunier – 33% Chardonnay | Marne 

 

Duval Leroy Brut / Premier Cru (1,5L) 12,0%  € 199,80 

75% Pinot Noir – 25% Chardonnay | Marne 

 

Eric Rodez Blanc de Blancs Brut   12,5%  € 92,00 

100% Chardonnay | Marne 

 

Frederic Savart L´Accomplie Extra Brut / Premier Cru 12,5%  € 162,20 

80% Pinot Noir – 20% Chardonnay | Reims 

 

Gosset Grand Reserve Brut 12,0%  € 79,80 

39% Pinot Noir – 15% Pinot Meunier – 46% Chardonnay | Marne 

 

Gosset Blanc de Blancs Brut 12,0%  € 97,70 

100% Chardonnay | Marne 

 

Jaques Selosse Initial Brut 12,0%  € 365,00 

100% Chardonnay | Cote de Blanc 

 

Krug Grande Cuvée Brut 12,0%  € 341,20 
45% Pinot Noir – 16% Pinot Meunier – 39% Chardonnay | Reims 

 

Lallier R013 Brut / Grand Cru 12,5%  € 77,50 

56% Pinot Noir – 44% Chardonnay | Marne 
 

Lallier Blanc de Blancs Brut / Grand Cru 12,5%  € 90,90 

100% Chardonnay | Marne 

 

Mailly Blanc de Pinot Noir Brut / Grand Cru 12,0%  € 85,50 

100% Pinot Noir | Mailly 

 

 



   
 

 

Nicolas Maillart Montchenot Blanc de Noir Extra Brut  12,5%  € 87,70 

85% Pinot Noir – 15% Pinot Meunier | Reims 

 

Pol Roger Réserve Brut 12,5%  € 95,10 

33% Pinot Noir – 33% Pinot Meunier – 33% Chardonnay | Epernay 

 

Vincent Couche Selection Parcellaire Brut Nature  12,5%  € 97,10 

50% Pinot Noir – 50% Chardonnay | Cotes de Bar 

 

CHAMPAGNER ROSÈ 
Deutz Brut Rosé  12,0%  € 99,90 

90% Pinot Noir – 10% Chardonnay | Epernay 

 

Irroy Brut 12,0%  € 81,90 

40% Pinot Noir – 20% Chardonnay – 40% Pinot Meunier / Reims 

 

Laurent Perrier Brut 12,0%  € 122,50 

100% Pinot Noir / Reims 

 

Pol Roger Rosé Vintage Brut 2004 12,5% € 193,50 
60% Pinot Noir – 40% Chardonnay | Epernay 

 
 

CHAMPAGNER VINTAGE 
DOM Perignon Brut 2002 12,5% € 286,00 

Chardonnay – Pinot Noir | Reims 

 

DOM Perignon Brut 2003 12,5% € 256,00 

Chardonnay – Pinot Noir | Reims 

 

DOM Perignon Brut 2006 12,5% € 236,00 

Chardonnay – Pinot Noir | Reims 

 

DOM Perignon Brut 2008 12,5% € 203,00 

Chardonnay – Pinot Noir | Reims 

 

DOM Perignon Edition Lady Gaga Brut 2010 12,5% € 600,00 

Chardonnay – Pinot Noir | Reims 

 

Lois Roederer Cristal Brut 2005 12,0% € 299,90 

60% Pinot Noir – 40% Chardonnay | Reims 

 

Marc Hebrart Clos Leon Blanc de Blanc Brut 2014 12,5% € 216,30 

100% Chardonnay | Epernay 

 

Pol Roger Brut 2000 12,5% € 194,50 
60% Pinot Noir – 40% Chardonnay | Epernay 

 

Pol Roger Brut 2002 12,5% € 193,50 
60% Pinot Noir – 40% Chardonnay | Epernay 

 

Pol Roger Brut 2004 12,5% € 193,50 
60% Pinot Noir – 40% Chardonnay | Epernay 

 

Pol Roger Cuvée Winston Churchill Brut 2006 12,5% € 319,50 
60% Pinot Noir – 40% Chardonnay | Epernay 

 

Taittinger Comtes de Champagne Brut 2006 12,0% € 199,90 

100% Chardonnay | Reims 

 

Taittinger Comtes de Champagne Brut 2008 12,0% € 263,00 

100% Chardonnay | Reims 

 



   
 

 

OFFENE WEINE ÖSTERREICH 
 

W E I ß W E I N E  
 

2021 Grüner Veltliner Floh 
Markus Huber, Traisental, Niederösterreich, trocken 

frischer Apfel, am Gaumen unvergleichlich ansprechende Würzigkeit, frische und gut ausgewogene Säure 

1/8 l € 3,50 1 l € 28,00 
 

2021 Grüner Veltliner Ried Hundsberg  
Weingut Gmeinböck, Weinviertel, Niederösterreich, trocken 

Klar frisch, angenehme und finessenreicher Würze, elegante Textur und pure Mineralität 

1/8 l € 4,50 0,75 l € 27,00 
 

2020 Chardonnay 
Gerhard & Brigitte Schaller, Podersdorf, Neusiedlersee, Burgenland, trocken  

Elegant harmonisch & exotisch fruchtige Aromen  

1/8 l € 4,40 0,75 l € 26,40 
 

2021 Riesling Wagramschotter 

Gregor Nimmervoll, Wagram, Niederösterreich, trocken 
Helles Grüngelb, in der Nase gelbe Tropenfrucht, angenehme Extraktsüße, 

finessenreicher Säurebogen, zitronige Nuancen im Abgang, Aprikose im Nachhall 

1/8 l € 4,90 0,75 l € 29,80 
 

2021 Gelber Muskateller  
Meinhard Forstreiter, Krems, Kremstal, Niederösterreich, trocken 

Intensive Muskateller-Frucht in der Nase, getrocknete Holunderblüten, etwas Zitrus. Am Gaumen feingliedrig, 

zart und saftig, mit erfrischender Säure. Der perfekte Aperitif 

1/8 l € 4,50 0,75 l € 27,00 
 

2016 Grüner Veltliner Ried Grub  
Schloss Gobelsburg, Langenlois, Kamptal, Niederösterreich, trocken 

Leuchtendes Goldgelb, silberfarbene Reflexe. Zarte Kräuternoten, Nuancen von gelber Frucht, etwas nach Mango, 

ein Hauch von Melisse und Feigenchutney. Saftig, gute Komplexität, dunkle Mineralik, Golden-Delicious-Apfel, 

zarte Holzwürze, fruchtsüß, lange anhaltend, guter Speisenbegleiter 

1/8 l € 11,00 0,75 l € 66,00 
 

2018 Riesling Smaragd Ried Kollmitz 
Franz Pichler, Wösendorf, Wachau, Niederösterreich, trocken 

Helles Gelb mit Silberreflexen, reife Tropenfrucht nach Ananas und Maracuja, zart mit Limettenzesten unterlegt, 

mittlere Komplexität, weißer Fruchttouch, frisch strukturiert, mineralischer Touch, zart nach Orangen im Abgang 

1/8 l € 11,00 0,75 l € 66,00 
 

 

 

R O S É  
 

2021 Allacher Rosé 
Walter Allacher, Gols, Neusiedlersee, Burgenland, trocken 

Zweigelt & Cabernet Sauvignon 
zartes Rosa, sehr aromatisch, in der Nase reife Ribisel und frische Himbeeren, viel Frucht am Gaumen 

1/8 l € 4,40 0,75 l € 25,00  



   
 

 

R O T W E I N E  
 

2020 Zweigelt Selection 
H. Fuchs, Leutschach, Weinstraße, Burgenland, trocken 

Kombination aus Kirsch- und Beerenaromen - aromatisch & fruchtig 

harmonisch & samtig - sehr angenehm am Gaumen 

1/8 l € 3,50 1 l € 28,00 
 

2019 Zweigelt  
Bernhard Stadlmann, Traiskirchen, Thermenregion, Niederösterreich, trocken 
Dunkles Karmingranat - reife Beerenfrüchte, Kirsche & frische Zwetschken, 

zarte Kaffeenote - kräftige Struktur - ausgewogene Fruchtigkeit & 

 leicht pfeffriges Finish 

1/8 l € 4,50 0,75 l € 27,00 
 

2018 Cuvée Alter Rebstock  
Johanneshof Reinisch, Tattendorf, Thermenregion, Niederösterreich, trocken 

St. Laurent, Blaufränkisch, Zweigelt, trocken 
Großer Klassiker des Johanneshof Reinisch - von „nomen est omen“ alten Rebstöcken  

gekeltert - dichtes Kirsch & Waldbeeraroma - animierende Mineralität – 

Nuancenreich - weich & harmonisch - großes Holzfass 

1/8 l € 4,90 0,75 l € 29,40 
 

2019 Cabernet Sauvignon Exclusiv 
Erich Pittnauer, Gols, Neusiedlersee, Burgenland, trocken 

Granatrot bis tiefdunkelrot - typisches Bukett von schwarzen Johannisbeeren - 

Geruch von Zedernholz - hoher Gerbstoffgehalt - konzentrierter  

Fruchtgeschmack - samtig & harmonisch - langer Abgang 

1/8 l € 4,90 0,75 l € 29,40 
 

2020 Merlot – Ried Gabarinza   

Markus Iro, Gols, Neusiedlersee, Burgenland, trocken 
Tiefdunkles Rubingranat, opaker Kern, violette Reflexe, zarte Randaufhellung 

in der Nase reife Zwetschken, kandierte Orangenzesten, schwarze Beeren, reife Zwetschken  

etwas Nougat, samtiger Abgang, schokoladiger Nachhall 

1/8 l € 4,90 0,75 l € 29,40 
 

2015 Zweigelt Reserve 65 DAC  
Birgit & Robert Goldenits, Tadten, Neusiedlersee, Burgenland, trocken 

Rubingranat mit schwarzem Kern, reife Kirschnase, 

am Gaumen sehr saftig, würzige Dunkelfrucht, sehr vielschichtig, reife Struktur 

leichtes Nougat mit Kirschextrakt, seidige Tanninstruktur, langer Abgang 

1/8 l € 11,30 0,75 l € 67,80 
 

2011 Cuvée Altenberg  
Helmuth Renner, Gols, Burgenland, trocken 

Blaufränkisch & Zweigelt 
Rubingranat, zarter Ockerrand, in der Nase süße Gewürze, Nougat und Nüsse, zart nach Marillen, Mandarinen 

am Gaumen sehr saftig, kompakt, herrlicher Fruchtschmelz, florale Anklänge, ungemein lange anhaltend 

finessenreich 

1/8 l € 12,90 0,75 l € 77,40 
  



   
 

 

WEIßWEINE AUS ÖSTERREICH 
 

Der Codex Wachau & die Marken Steinfeder, Federspiel & Smaragd stehen für  
naturbelassene Weinproduktion, gesicherte Herkunft & strikte Selbstkontrolle 

 
Steinfeder (leichtes Gras) :15 - 17 °KMW, max. 11,5 Vol %, sehr leichte, duftige Weine 

Federspiel (Falkenjagd) :17 - 18,2 °KMW, 11,5 - 12,5 Vol %, sehr fruchtige Weine 
Smaragd (Smaragdeidechsen) ab 18,2 °KMW, mind. 12,5 Vol %, Spezialität - reifen in sonnigsten Rieden  

in sehr guten Jahrgängen gewonnen - gehören zu den besten Weinen Österreichs 
 

G R Ü N E R  V E L T L I N E R  
2020 GV Federspiel – Ried Rossatz 

Heinz und Adrienne Sigl, Rossatz, Wachau, Niederösterreich, trocken 
Sehr gehaltvoll & würzig, saftiger Apfel und Steinobstnoten, viel Zitrus und gute Würze, knackige Frucht 

0,75 l € 30,40 
 

2021 GV Obere Steigen 
Markus Huber, Reichersdorf, Traisental, Niederösterreich, trocken 

In der Nase Veltlinerwürze, Apfel, Ananas, weißer Pfeffer, am Gaumen saftig, pure Mineralität, ausbalancierte 

Säurestruktur, langanhaltender Abgang 

0,75 l € 31,90 
 

2021 GV Steinfeder - Ried Mariengarten 
Josef Jamek, Joching, Wachau, Niederösterreich, trocken 

Helles Strohgelb & Grünschimmer - duftig & frisch-feiner Obstfrucht - 

mineralische Finesse - ausgeprägter Sortencharakter - gute Struktur - elegant im Abgang 

0,75 l € 39,20 
 

2020 GV Smaragd – Ried Himmelreich 
Heinz und Adrienne Sigl, Rossatz, Wachau, Niederösterreich, trocken 

Großartige gelbe Früchte, ungemein saftig, Exotik – Mango, Papaya, cremige Fülle, weißer Pfeffer, tabakig, 

ungemein reichhaltig, gelbe Birnenfrucht, Hauch Karamell, fleischig, perfekte Balance  

0,75 l € 40,90 
 

2021 GV Federspiel – Ried Loibner 
F.X. Pichler, Dürnstein, Wachau, Niederösterreich, trocken 

Mittleres Grüngelb - feine opulente Frucht - zarte Honigmelone - dezenter Honigtouch, mineralische Nuancen - 

dunkle Würze & stark Litschi - harmonische Säure 

0,75 l € 49,80 
 

2017 GV Steinvision 
Weingut Waldschütz – Kamptal DAC, Niederösterreich, trocken 

leuchtendes Gelbgrün, einladender Duft nach gelber Tropenfrucht, zarter Blütenhonig, Orangenzesten, etwas 

Marille. Saftig, gute Komplexität, feine Säurestruktur, weiße Fruchtnuancen mineralisch-salzig im Nachhall 

0,75 l € 73,00 
 

2019 GV Smaragd - Ried Axpoint 
Franz Hirtzberger, Spitz, Wachau, Niederösterreich, trocken 

Mittleres Gelbgrün - ein Hauch von gelben Ringlotten - zart nach Golden Delicious - Nuancen von 

Orangenzesten - exotisch gelbe Tropenfrucht & feiner Honigtouch - reife Marille & dezenter Süßer Nachhall 

0,75 l € 79,20 

 

2015 GV Radikal 
Carmen & Herbert Zillinger, Ebenthal, Weinviertel, Niederösterreich, trocken 

Quitte, Wiesenblumen, grüner Tee, frische Brotrinde. Etwas Bienenwachs, eine zarte Rauchigkeit 
0,75 l € 86,10 

 



   
 

 

R I E S L I N G  
 

2021 Riesling Federspiel - Ried Steinriegl 
Weingut Prager, Weissenkirchen, Wachau, Niederösterreich, trocken 

Helles Gold, Blütenaromen, mit feiner Mineralität unterlegte gelbe Pfirsichfrucht,  

angenehme Kräuterwürze, kandierte Orangenzesten. Stoffig, feine gelbe Frucht, perfekt integrierte Säurestruktur, 

ein Hauch von Limetten im Abgang, frisch und anhaltend 

0,75 l € 43,80 
 

2019 Riesling Smaragd – Ried Kirnberg 
Heinz und Adrienne Sigl, Rossatz, Wachau, Niederösterreich, trocken 

Reife gelbe Frucht, kandierte Ananas, Marille, Kumquat, feiner, fruchtiger Schmelz im Abgang, Grapefruit und 

Melone im Nachhall, langanhaltend Urgesteinslage mit sehr felsigem Untergrund 

0,75 l € 47,90 
 

2020 Riesling – Ried Mordthal  
Weinberghof Fritsch, Kirchberg am Wagram, Niederösterreich, trocken 

Gelbfleischiger Pfirsich, ausgesprochen attraktiv und saftig in der Nase. Ein klassisch schöner Riesling mit sehr 

gut eingebundener Säure, tollem Schmelz und außerordentlich langer Präsenz am Gaumen  

0,75 l € 49,50 
 

2020 Riesling - Ried Heiligenstein  
Alwin Jurtschitsch, Langenlois, Kamptal, Niederösterreich, trocken 

Helles Gelbgrün, gelbes Steinobst & florale Anklänge, frische Wiesenkräuter saftig & gelbe Tropenfrucht, zart 

Ananas & Maracuja 

0,75 l € 57,00 
 

2017 Riesling – Ried Gaisberg 
Weingut Waldschütz, Kamptal DAC, Niederösterreich, trocken 

engmaschig, rosenduftig, steinig, sehr elegant, Mineralik von Säure vorangetrieben, fein im Abgang 

0,75 l € 59,90 
 

2016 Riesling Smaragd - Ried Kellerberg 
Emmerich Knoll, Loiben, Wachau, Niederösterreich, trocken 

Helles Gelbgrün & Silberreflexe, feiner Blütenhonig & ein Hauch von Mandarinen & gelben Steinobstanklängen 

feine Mineralität, saftig & mit cremiger Textur, frisch strukturiert 

0,75 l € 77,30 
 

 

G R A U B U R G U N D E R  
 

2019 Grauburgunder Reserve 
Seegut Markus Lentsch, Podersdorf, Neusiedlersee, Burgenland, trocken 

Helles Goldgelb, reife gelbe Birnenfrucht zart nussig unterlegt, einen Hauch Orangenzesten und etwas 

Blütenhonig in der Aromatik. Gute Komplexität, feiner Säurebogen, Bitterschokolade und mineralischer Nachhall 

0,75 l € 35,90 
 

2020 Grauburgunder Kitzeck – Sausal  
Weingut Schauer, Kitzeck im Sausal, Steiermark, trocken 

In der Nase eine salzig-mineralische Note, gelbes Kernobst, wirkt am Gaumen straff und fest 

0,75 l € 38,70 
 

2018 Grauburgunder Ried Klöchberg  
Weingut Der Gollenz, Laasen, Vulkanland, Steiermark, trocken 

Strahlendes Goldgelb bis Zwiebelschale, elegante Röstnote, terroirgeprägte Fülle, begleitet von Dörrobstnoten & 

Kräutern, langer Abgang, harmonische Extraktsüße 

0,75 l € 46,60 
 



   
 

 

G E W Ü R Z T R A M I N E R  
 

2019 Gewürztraminer Ried Klöch Ölberg  
Winkler-Hermaden, Kapfenstein, Südoststeiermark, halbtrocken 

Feiner Duft nach Nelken, Rosen und Orangenschale  

Bergamotte am Gaumen, feiner Körper und lebendige Säure 

0,75 l € 38,80 
 

 

W E I ß B U R G U N D E R  |  P I N O T  B L A N C  
 

2018 Weißburgunder Wahre Werte  
Weingut Weixelbaum, Strass, Kamptal, Niederösterreich, trocken 

Goldgelb, in der Nase Wiesenkräuter, saftige Apfel- Birnenfrucht, ein Hauch Waldblütenhonig, getrocknete Äpfel 

zarte Vanillenote, harmonische Extraktsüße und schön eingebundene Säure 

0,75 l € 31,60 
 

2020 Weißburgunder Steirische Klassik 
Erich & Walter Polz, Spielfeld, Südsteiermark, trocken 

Helles Gelb mit grünen Reflexen, Anklänge von weißem Pfirsich in der Nase, nussige Burgunderaromatik am 

Gaumen, sehr gut eingebundene Säure - jugendlich & charaktervoll 

0,75 l € 33,60 
 

2018 Weißburgunder - Ried Stangl - Große Reserve  
Weingut Waldschütz, Kamptal, Niederösterreich, trocken 

Karamell und Vanille dominieren, guter Ausdruck am Gaumen 

erinnert an italienisches Mandelgebäck, feine Säure 

0,75 l € 49,90 
 

2018 Weißburgunder Große Reserve Engilmar  
Gregor Nimmervoll, Engelmannsbrunn, Wagram, Niederösterreich, trocken 

16 Monate 500l französisches Eichenfass, Bundessieger 2018 
Mittleres Gelbgrün. Zarte Wiesenkräuter, reife Mango, Hauch kandierte Veilchen, zarte Papaya, Orangenzesten 

Saftig, elegant, facettenreiche Säurestruktur, feinwürzig, Maracuja im Abgang, dezente Extraktsüße  

Dieser Wein wird nur in den besten Jahren hergestellt 

0,75 l € 49,90 
 

 

S A U V I G N O N  B L A N C  
2021 Sauvignon Blanc 

Walter Allacher, Gols, Neusiedlersee, Burgenland, trocken 
In der Nase angenehmer, intensiver Duft nach Stachelbeeren und Holunderblüten, am Gaumen lebhaft mit 

dezenten grasigen Noten, sehr vollmundig, harmonisch mit perfekter Harmonie im Abgang  

0,75 l € 28,90 
 

2020 Sauvignon Blanc Estoras 
Weingut Esterhàzy, Trausdorf, Leithaberg, Burgenland, trocken 

In der Nase Mix aus Stachelbeeren und exotischen Früchten wie Ananas und Mango, am Gaumen sehr weiche 

Stilistik, milde, gut eingebundene Säure, cremiger, fülliger Körper, reif und sehr trinkanimierend 

0,75 l € 32,00 
 

2020 Sauvignon Blanc Kalk & Kreide 
Manfred Tement, Berghausen, Südsteiermark, Gutswein, trocken 

Die wertvollsten Lagen wie Zieregg, Grassnitzberg, Sernau & Hochkittenberg sind hier vereint 

Helles Gelbgrün, Stachelbeerfrucht & feine Steinobstnuancen, Hauch Grapefruit & zarte Wiesenkräuter 

reife Birnen, aromatischer Holunder & Wassermelone, mineralisch 

0,75 l € 41,00 



   
 

 

C H A R D O N N A Y   

2020 Chardonnay Horizont  
Carmen & Herbert Zillinger, Ebenthal, Weinviertel, Niederösterreich, trocken 

Zu Beginn rauchige Mineralik am Gaumen schöne Balance zu exotischen Früchten, Ananas & Melone & 

Orangenzeste, saftig ziehen alle Komponenten in den langen Nachhall 

0,75 l € 39,90 
 

2020 Zillertal Wein - White Edition Chardonnay 
Weingut Gielerhof, Zell am Ziller, Tirol, trocken 

Satte grüngelbe Farbe, Duft nach Pfirsich & Mango, am Gaumen elegante  

Steinobstfrucht & fein balancierte Textur, Volumen & ausgeprägter Tiefgang 

0,75 l € 43,40 
 

 

G E L B E R  M U S K A T E L L E R  
2020 Gelber Muskateller Steirische Klassik 

Christoph Neumeister, Straden, Vulkanland, Steiermark, trocken 
Helles Grüngelb, feiner Blütenhonig & Zitrusnuancen, Wiesenkräutern, elegant, balancierte Säurestruktur 

fruchtig-würzig 

0,75 l € 39,90 
 

 

G E M I S C H T E R  S A T Z  
2020 Gemischter Satz Harmony 

R.& A. Pfaffl, Stetten, Weinviertel, Niederösterreich, trocken 
Riesling, Weissburgunder & Grüner Veltliner  

eine leichte, sehr lebendige, frische & fruchtige Symphonie mit besonderem Charakter 

0,75 l € 25,00 
 

 

ZIERFANDLER 
2019 Zierfandler Igeln 

Bernhard Stadlmann, Traiskirchen, Thermenregion, Niederösterreich 
Schönes Gelbgrün mit Silberreflexen. In der Nase eine Fruchtvielfalt von gelbem Apfel und reifen Marillen bis hin 

zu Dörrobst. Reif und extraktreich am Gaumen mit belebenden Quittenaromen und fein würzigen Akzenten 

0,75 l € 39,90 
 

 

TRAMINER 
2018 Traminer Senftenberg 

Proidl, Senftenberg, Kremstal, Niederösterreich, trocken 
Gewürz- und Gelber Traminer wurden je zur Hälfte im oberen, steinigen Teil der Riede Pellingen gepflanzt  

Reife üppige Art gepaart mit der typischen, mineralischen Senftenberger Säure ergeben einen äußerst 

facettenreichen Paradetraminer 

0,5 l € 39,90 
 

 

VIOGNIER 
2020 Viognier 

Gerhard Pfneisl, Deutschkreuz, Mittelburgenland, Burgenland, trocken 
Kräftig-leuchtendes Grüngelb, Quitte und feine gelbe Tropenfrüchte, Mandelblüten und etwas Brioche, Banane 

Saftig mit zarter Kräuterwürze und ätherischen Anklängen, elegant mit finessenreicher Säurestruktur und 

angenehmer Extraktsüße, lange anhaltend, mineralisch-salzig im Abgang 

0,75 l € 41,00 
 

  



   
 

 

INTERNATIONALE WEIßWEINE 
I T A L I E N  

 

2020 Pinot Grigio DOC  
Alois Lageder, Margreid, Alto Adige, trocken 

Strahlend, klar, strohgelb & goldener Schimmer, fruchtig Pfirsich Melone, dezentes Aroma  

mineralisch &frisch, exotische Gewürze, gehaltvoll und würzig 

0,75 l € 39,90 
 

2019 Chardonnay Lafóa Südtirol DOC   
Kellerei Schreckbichl, Girlan, Südtirol, trocken  

Strohgelb, in der Nase Mango, Honigmelone, feine Holztöne, am Gaumen nussig mit einem Hauch von Früchten 

wie Mango und Honigmelone, fein unterlegtes Holz 

0,75 l € 72,60 
 

 

F R A N K R E I C H  
 

2017 Chablis La Chanfleure 
Louis Latour, Beaune, Burgund, trocken 

hellgelbe, goldige Farbe mit grünen Schimmern, florale Noten - sehr aromatisch & frisch mit Zitrusfrüchten 

leichtes Holzaroma, lebendig & rein mit mineralischem Abgang 

0,75 l € 61,30 
 

2021 Domaine de l´Aigle Limoux Chardonnay 
Gérard Bertrand, La Clape AOP, Languedoc, trocken 

Üppiges Bouquet von Sauerkirschen und Cassis begleitet von Anklängen von Rosmarin und Wacholder  

Am Gaumen ist der Wein stoffig, würzig und reif 

0,75 l € 59,90 
 

2019 Sancerre Clos du Roc 
Founier Pere & Fils, Sancerre, Loire, trocken 

Dieser Wein ist benannt nach dem berühmten Feuerstein-Terroir der ehemaligen Abtei von Saint Satur  

Die Parzelle "Clos du Roc" liegt an einem sehr steilen Südhang und ist eine der schönsten Parzellen in der 

Appellation Sancerre. Aromen wie Stachelbeeren, gelber Apfel und Kamille in der Nase 

0,75 l € 75,30 

 

2017 Gewürztraminer Fürstentum Grand Cru 
Domaine Weinbach, Familie Faller, Elsass, lieblich 

In der Nase Honig, getrocknete exotische Früchte und etwas Ingwer. Am Gaumen überzeugt der Wein mit 

fruchtigem Aroma. Wechselspiel von Frische und Süße. Etwas Grapefruit und Mineralität runden ab 

0,75 l € 103,70 
 

2018 Meursault  
Domaine Henri Boillot, Volnay, Burgund, trocken 

Aromen von weißen Blumen, wachsartiger Zitrusschale, grüner Birne, frischer Minze und Muskatnuss. Mittel- bis 

vollmundig, kreidig, dieser warme Jahrgang endet mit einem langen und mineralischen Abgang 

0,75 l € 128,00 
 

2019 Meursault Clos de Mazeray Monopole 
Domaine Jaques Prieur, Cotes de Beaune, Burgund, trocken 

Glänzendes Goldgelb mit grünlichen Reflexen. In der elegant ausladenden Nase sind Noten von Zitrus und 

kandierter Ananas erkennbar, untermalt von Feuerstein- und süsslichen Röstnoten. Im Gaumen sehr mineralisch 

feine Zitrusnoten 

0,75 l € 142,70 
 



   
 

 

N E U S E E L A N D  
2020 Sauvignon Blanc Private Bin Marlborough  

Villa Maria, Marlborough, Neuseeland, trocken 
Hellgelbe Farbe & grünlichen Reflexen, herrliches Bukett von tropischen Früchten 

Limette, Stachelbeere, Passionsfrucht, Guave & Grapefruit, erfrischend, herzhaft & einfach, intensiv & anhaltend 

0,75 l € 36,00 

 

 

SÜSSWEINE AUS ÖSTERREICH 
 

Prädikatswein (Süßwein) ist Qualitätswein besonderer Reife & Leseart, der sich besonders durch Harmonie von 
Alkohol, Restsüße (die auf jeden Fall natürlich ist) & Säure auszeichnet. Weder dem Traubensaft noch dem Wein darf 

Zucker, Traubenmost, Traubensaft/Dicksaft zur Aufbesserung oder Süßung zugesetzt werden, der 
Mindestalkoholgehalt beträgt 5 % vol. 

 
 

Spätlese 19°KMW, Auslese 21°KMW, Beerenauslese (BA) 25°KMW, Ruster Ausbruch 27°KMW, 
Trockenbeerenauslese (TBA) 30°KMW, Eiswein 25°KMW, Stroh/Schilfwein 25°KMW. 

(KMW - Klosterneuburger Mostwaage: Mostgewicht in Gramm Zucker pro 100 Gramm Traubenmost.) 
 

 
2010 Syrah Trockenbeerenauslese 

Erich Scheiblhofer, Andau, Neusiedlersee, Burgenland, süß 
selektierte Trockenbeeren im neuen französischen Barrique vergoren, Schwarz & violette opale Färbung, feine 

Rotbräunung, vollreifes Erdbeer & Vanille Spiel, überraschend dichtes Syrah - Tannin 

0,35l € 45,50 

 

2017 Sauvignon Blanc Beerenauslese 
Weingut Tschida, Illmitz, Neusiedlersee, Burgenland, süß 

Helles Gelbgrün, in der Nase feine Nuancen von Wiesenkräutern, etwas Orangenzesten, Stachelbeeraromen, am 

Gaumen schöne Komplexität, exotische gelbe Frucht, harmonische Süße, fruchtig nach Ananas im Nachhall 

0,35l € 38,00 
 

2020 Eiszeit Welschriesling & Sämling | Beerenauslese  
Weingut Forstreiter, Kamptal, Niederösterreich, süß 

Dessertwein mit einem sensationellen Säure-Süß-Spiel. Glasklares Bukett nach reifem Pfirsich, fein und lebendig, 

trinkfreudig. Am Gaumen transparente Steinobstfrucht, gute Länge, reife Marillen im Finish. 

0,35l € 38,20 

 

2015 Gelber Muskateller Eiswein 
Hans Tschida, Angerhof, Illmitz, Neusiedlersee, Burgenland, süß 

Mittleres Grüngelb - intensives Bukett Holunderblüten & gelbe Stachelbeere - sortentypische Fruchtwelle - zarte 

Honigsüße, hochelegant, viel Substanz & großartige Länge 

5 cl € 8,00 0,35l € 56,00 
 

 

  



   
 

 

 
 

ROSÉWEINE AUS ÖSTERREICH 
Rosé wird aus blauen oder roten Trauben gekeltert. Durch den kurzen Kontakt mit den Beerenschalen entsteht fruchtig 

frischer Wein der farblich von zwiebelschalig bis zu kräftigem rosa reichen kann 
 
 
 

2021 Rosé vom Zweigelt  
Alwin Jurtschitsch, Langenlois, Kamptal, Niederösterreich, trocken 

Leuchtendes Rosa, zartes Duftspiel mit feinen Fruchtnuancen 

von Kirschen &Waldbeeren, frisch & animierend 

0,75 l € 29,90 
 

2021 Betty Rosé 
Weinkult Rockabilly, Weinviertel, Niederösterreich, trocken 

Zweigelt 
Im Duft ein frisch-fruchtiger Mix aus Waldbeeren. Am Gaumen volle Frucht, sehr trinkanimierend, eleganter 

Abgang 

0,75 l € 29,90 
 

2020 Schilcher Engelweingarten Alte Reben 
Christian Reiterer, Wies, Weststeiermark, trocken 

Blauer Wildbacher  
Mehr als 40 Jahre alte Rebstöcke und eine karge, hochgelegene Südlage ergeben einen wertvollen Schilcher von besonderer 

Würze und Komplexität. Feinfruchtig & mineralisch, aromatische Waldhimbeeren, Kräuterwürze & Feuerstein, kompakt & 

feinstrahlig, dichte Struktur & Fruchtigkeit 

0,75 l € 29,90 
 

2020 Rosa Rosé Saignée 
Josef Umathum, Neusiedlersee, Burgenland, trocken 

Blaufränkisch/St. Laurent/Zweigelt 
leuchtendes Himbeerrot, in der Nase Aromen nach Himbeeren und Kirschen, etwas Citrus 

0,75 l € 32,30 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



   
 

 

ROTWEINE AUS ÖSTERREICH 

 

Z W E I G E L T  

Zweigelt - österreichische Neuzüchtung aus dem Jahr 1922 von Friedrich Zweigelt (1888 - 1964), aus St. Laurent 
& Blaufränkisch. Substanzreich & fruchtig, Vanille & weiche Tannine im Abgang, charakteristisches 

Weichselkirsche - Aroma. Gerne sortenrein vinifiziert oder in Cuvées verwendet 

 

 

 

2021 Blauer Zweigelt Goldberg  
Werner Achs, Gols, Neusiedlersee, Burgenland, trocken 

Tiefdunkles Rubingranat, rauchige Kräuterwürze, frische Zwetschkenfrucht & feine Röstaromen, angenehme 

Gewürznote, saftige & feine Brombeerfrucht, zarter Nougat, frische Säurestruktur 

0,75 l € 34,90 
 

2016 Blauer Zweigelt Dornenvogel  
Walter Glatzer, Göttlesbrunn, Carnuntum, Niederösterreich, trocken 

Dunkles Rubingranat & violetten Reflexen, Brombeere & Herzkirschen, dunkle Frucht & süße Zwetschken, zart 

Nougat & Schokolade, feine Kräuterwürze, saftig & elegant, gut integriertes Holz, sehr balanciert & langer 

Abgang 

0,75 l € 39,80 
 

2017 Zweigelt   
Rennersistas, Gols, Neusiedlersee, Burgenland, trocken 

intensive wilde Nase, in der man auch einiges an Kirschen und roten Früchten entdecken kann. Am Gaumen ist er 

mineralisch, komplex und saftig, mega Brombeeraroma rundet diesen Roten ab 

0,75 l € 39,80 
 

2019/2016 Zweigelt Schwarz - Rot 
Johann Schwarz, Andau, Neusiedlersee, Burgenland, trocken 

Dunkles Rubingranat & violette Reflexe, intensives Bukett nach Hibiskus & kandierten Veilchen 

Rosenblättern, dunkles Beerenkonfit, Hauch von Edelholz, saftig & elegant, 

reife Kirschen & feine Tannine, frische Struktur, delikate Frucht im Nachhall 

0,75 l € 85,50 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



   
 

 

B L A U F R Ä N K I S C H  

Blaufränkisch (Deutschland Lemberger oder Limberger) wurde erstmals im 18. Jahrhundert in Österreich 
nachgewiesen. Leichte & fruchtige, tanninreiche Weine mit intensiv roter Farbe, kräftigen, charaktervoll, Kirschen 

& Beeren, Lagerfähigkeit - erheblich. 
 

2017 Blaufränkisch Johanneshöhe 
Familie Prieler, Schützen/Gebirge, Leithaberg, Burgenland, trocken 

Dunkles Rubingranat, violette Reflexe, in der Nase dunkle Beeren & Weichseln, mit feiner Kräuterwürze 

unterlegt. Am Gaumen verlockende Schwarzkirschen, tiefe Waldbeerenfrucht, Brombeeren, dicht & engmaschig 

0,75 l € 34,90 
 

2019 Blaufränkisch Vitikult 
Silvia Heinrich, Deutschkreuz, Mittelburgenland, trocken 

Dunkles Rubingranat, violette Reflexe, rotbeeriges Konfit, etwas nach Haselnuss, ein Hauch von Bergamotte und 

Brombeeren. Vanilletouch, extraktsüß nach Brombeeren im Finish 

0,75 l € 39,90 
 

2017 Blaufränkisch Ried Hochäcker 
Paul Kerschbaum, Horitschon, Mittelburgenland, trocken 

Dunkles Rubingranat, violette Randaufhellung, in der Nase Waldbeerkonfit, Brombeer - Zwetschkennote 

Orangenzesten, Am Gaumen Brombeere – Kirschenfrucht & Schokoladenanklang, feines Tannin 

0,75 l € 39,40 
 

2018 Blaufränkisch Ried Reihburg / Eisenberg DAC RESERVE  
Thomas Kopfensteiner, Deutsch - Schützen, Eisenberg, Südburgenland, trocken 

Dunkles Rubingranat, violette Reflexe, zarte Edelholzwürze, ein Hauch von Cassis, einladendes Bukett.  

Mittlerer Körper, reife Kirschen, zarte Fruchtsüße, feine Tannine, lebendig strukturiert, ein delikater Speisewein 

0,75 l € 68,90 
 

2014 Blaufränkisch Perwolff 
Reinhold Krutzler, Deutsch - Schützen, Eisenberg, Südburgenland, trocken 

Aufwändig verarbeitet aus 30 bis 50 Jahre alten Reben, beste Lagen am Eisenberg & in Deutsch - Schützen 

Tiefdunkles Rubingranat & violette Reflexe, zart unterlegte Holzwürze, reife Herzkirschen & Zwetschken, etwas 

Nougat, saftig & rotbeerig, tragende Tannine, frisch strukturiert & mineralischer Nachhall 

0,75 l € 92,30 
 

 

M E R L O T  
2020 Merlot Selektion 

Jaqueline Klein, Andau, Neusiedlersee, Burgenland, trocken 
Dunkelbeerige, reife Frucht umgeben von mineralisch, würzigen Noten 

mild und samtig am Gaumen, delikates Tannin, umrandet mit dezenten Holzaromen 

0,75 l € 33,00 
 

2018 Merlot Reserve 
Leo Aumann, Traiskirchen, Thermenregion, Niederösterreich, trocken 

Händische Selektion der reifen Trauben und 12 Monate Ausbau in kleinen Fässern aus französischer Eiche 

kräftiger, komplexer Merlot, Johannisbeere und dunkle Kirsche am Gaumen, weiche runde Tannine 

0,75 l € 34,00 
 

2012/2014 Merlot Rotundo 
Weingut Gottschuly - Grassl, Höflein, Carnuntum, Niederösterreich, trocken 

Kräftiges Rubingranat, zarte Ockerreflexe, temperamentvolles Bukett, einladende Röstaromen, Pflaumen, mit 

schwarzer Beerenfrucht unterlegt, angenehme Kräuterwürze, feine Tannine, extraktsüßer Nachhall, schokoladig, 

weicher und samtiger Abgang 

0,75 l € 45,00 

 



   
 

 

P I N O T  N O I R  |  B L A U B U R G U N D E R  

2018 Pinot Noir Ried Ruster Umriss  
Weingut Feiler Artinger, Rust, Leithaberg, Burgenland, trocken 

Mitteldunkler Rubin, klassische & intensive Burgundernase nachreifen 

Pflaumen & Veilchen, rauchig - fruchtig & mineralisch, reifes Tannin & feine Textur, saftig – fruchtcharmant 

langanhaltendes Finish 

0,75 l € 37,80 
 

2018 Pinot Noir 
Weingut Höpler, Breitenbrunn, Leithaberg, Burgenland, trocken 

Rubinrot, am Rande ockergelb, in der Nase Aromen von Orangen, Kräutern und Tabakblättern am Gaumen 

seidig, langer, feinwürziger Abgang 

0,75 l € 39,00 
 

2018 Pinot Noir Grillenhügel  
Johanneshof Reinisch, Tattendorf, Thermenregion, Niederösterreich, trocken 

Fruchtbetont mit einem vielschichtigen Duft nach Himbeeren und. ein Hauch von Extraktsüße rundet das 

Aromabild ab. Lang und eindrucksvoll am Abgang 

0,75 l € 44,00 
 

2018 Pinot Noir  
Willi Bründlmayer, Langenlois, Kamptal, Niederösterreich, trocken 

Leuchtendes Granatrot, angenehm würziger Duft, Waldbeeren, Dörrzwetschken & 

Schwarzkirsche, saftig & elegant, lebendige Säure & abgerundete Tannine, ausgewogen 

0,75 l € 50,90 
 

2012 Pinot Noir  
Schloss Halbturn, Halbturn, Neusiedlersee, Burgenland, trocken 

Mittleres Kirschrot, Purpurreflexe, in der Nase feine rotbeerige Nuancen, zart tabakig, feine balsamische Note, am 

Gaumen süßes Kirschenkonfit, Mandarinenschale, feinwürzig, zart nach Himbeeren und Weichseln, gute 

Komplexität, seidige Tannine, feine zitronige Nuancen 

0,75 l € 92,90 

 

 

S T .  L A U R E N T  
 

2015 St. Laurent Klassik  
Winzerhof Landauer - Gisperg, Tattendorf, Thermenregion, Niederösterreich, trocken 

Rubingranat - eleganter Stil - rote Beeren & Kirschnoten - feine würzige Facetten - saftige Frucht & Waldbeeren - 

zarte Herzkirschanklänge - geschmeidige Tannine - eleganter Rotweinstil mit guter Länge 

0,75 l € 29,90 
 

2015 St.Laurent 
Pepi Umathum, Neusiedlersee, Burgenland, trocken 

Dunkles Rubinrot mit tiefem Kern - in der Nase würzige - typisch ausgeprägte Brombeernote mit Anklang von 

Himbeeren - fruchtiger, voller Geschmack nach Weichseln und Kirschen 

0,75 l € 35,90 
 

2015 St.Laurent Uferlos 
Schaller vom See, Podersdorf/See, Neusiedlersee, Burgenland, trocken 

Dunkles Rubingranat, violette Reflexe, feine Würze, ein Hauch von Dille, floraler Touch rotes Waldbeerkonfit, 

etwas Kokos, schokoladiger Touch - feine Tannine - frisch strukturiert dezentes Karamell im Nachhall 

0,75 l € 45,90 

 

 



   
 

 

 

C A B E R N E T  S A U V I G N O N  
 

2016 100 Days Cabernet 
Robert Keringer, Mönchhof, Neusiedlersee, Burgenland, trocken 

Dunkles Rubingranat - einladende Gewürznoten & Kräuter - vollreife Kirschen & rote 

Waldbeeren & Cassis - präsentes & angenehmes Tannin - gehaltvoll & kräftig - hohe Intensität 

0,75 l € 40,80 
 

2015 Cabernet Sauvignon  
Weinschloss Koarl Thaller, Großwilfersdorf, Vulkanland, Steiermark, trocken  

Meine kleinen Beeren betonen Farbtiefe und ausgeprägtes, reifes Tannin 

Umwoben vom reifen Cassis bringe ich viel Würze und Druck am Gaumen 

0,75 l € 44,80 
 

2016 Cabernet Sauvignon Reserve  
Johanneshof Reinisch, Tattendorf, Thermenregion, Niederösterreich, trocken  

Kräftiges Rubingranat, zarte violette Reflexe, Duft nach Brombeeren und Johannisbeeren  

angenehme Holzwürze, Anklänge von Vanille, zarte Kräuterwürze, fein eingebundene  

Tannine, eleganter kräftiger Körper, extraktsüße Kirschfrucht und feiner Nougat im Abgang 

0,75 l € 44,00 
 

2016 The Cabernet Sauvignon  
Erich Scheiblhofer, Andau, Neusiedlersee, Burgenland, trocken 

Tiefdunkles Violett, typischer Duft nach schwarzen Ribiseln und rotem Pfeffer, großartige Komplexität, fein 

abgerundet durch Karamelltöne und tollem Eichentouch 

0,75 l € 59,90 

 

 

 

C A B E R N E T  F R A N C  
 

2018 Cabernet Franc 
Jaqueline Klein, Andau, Neusiedlersee, Burgenland, trocken 

Tiefdunkles Rubinrot; Schwarze Beerenfrucht sowie schwarze Oliven welche ihm eine feine Kräuterwürze 

verleihen; opulent, saftig und doch gut integrierte Tannine; Anklänge von Dörrzwetschken, Schokolade und leicht 

röstige Aromen im Abgang. Spürbare Tannine, angenehme Holzstruktur 

0,75 l € 48,50 
 

  



   
 

 

Ö S T E R R E I C H I S C H E  C U V È E S  
 

2015 Heideboden  
Anita & Hans Nittnaus, Gols, Neusiedlersee, Burgenland, trocken 

Blauer Zweigelt, Blaufränkisch, Merlot, St. Laurent 
Dunkles Rubinrot, fruchtig & würziges Bouquet, frische Zwetschkenfrucht & Herzkirschen, Gewürzanklänge, 

saftig & vollmundig, animierende rotbeerige Frucht & gute Struktur, geschmeidiges Tannin im Abgang 

0,75 l € 40,00 
 

2016 Tridendron 
Ernst Triebaumer, Rust, Leithaberg, Burgenland, trocken 

Merlot, Cabernet Sauvignon, Blaufränkisch 
Dunkles Rubingranat & violette Reflexe, Duft von Waldboden & Pilzen, Schlehen &  

Efeu, pfeffrig & vegetale Nuancen, ätherische Kräuter & Minze, mit dunklen Beeren unterlegt, stoffig & kraftvolle 

Tannine, süße Beerenfrucht, zarte Toastaromen im Nachhall 

0,75 l € 44,60 
 

2018 Vulcano 
Hans Igler, Deutschkreutz, Mittelburgenland, Burgenland, trocken 

Blaufränkisch, Cabernet Sauvignon, Zweigelt, Merlot 
Dunkles Rubingranat & violette Nuancen - reife Zwetschkenfrucht & schwarze Beeren - fein kandierte 

Orangenzesten - zarter Hauch von Nougat & Karamell - leicht würzig - saftig & frisch - süße Kirschen - extrasüße 

Textur - feste Tannine - gut anhaltend 

0,75 l € 46,90 
 

2018 Das Phantom 
Walter & Irmgard K+K Kirnbauer, Deutschkreutz, Mittelburgenland, trocken 

Blaufränkisch, Merlot, Cabernet Sauvignon, Syrah 
Eine dunkelgranatrote Vermählung - vielschichtige - interessante Waldbeere &  

Preiselbeer Note - feine Röstaromen - elegante Cassisfrucht - etwas Milchschokolade &  

Erdbeeren - vollmundiger & langer Abgang 

0,75 l € 50,90 
 

2013 Pentagon  
Gerhard Pfneisl, Deutschkreutz, Mittelburgenland, Burgenland, trocken 

Blaufränkisch, Pinot Noir, Cabernet Sauvignon, Merlot, Shiraz 
Dunkles Rubingranat & violette Reflexe - zart Schokolade & dunkle Beerenfrucht - Heidelbeeren & Cassis 

angenehme Kräuterwürze & tabakige Nuancen, saftig & extraktsüße Waldbeerfrucht - feine gut eingebundene 

Tannine - bleibt gut haften - schöne Länge 

0,75 l € 57,80 
 

2013 Pannobile 
Erich & Birgit Pittnauer, Gols, Neusiedlersee, Burgenland, trocken 

Blaufränkisch, St. Laurent, Zweigelt 
Dunkles Rubingranat & violette Reflexe - zart kräuterwürzig & dunkles Beerenkonfit - facettenreiches Bukett  

reife Zwetschkenfrucht & Waldbeeren, Nougat & Orange - reife Herzkirschen - feine Tannine - sehr gut 

anhaftend & harmonisch 

0,75 l € 51,90 
 

2011 Excalibur 
Franz Taferner, Göttlesbrunn, Carnuntum, Niederösterreich, trocken 

Zweigelt, Cabernet Sauvignon, Merlot 
Dunkles Rubingranat & violette Reflexe - rauchig dunkle Beerenfrucht - feines Edelholz - zart Lakritze 

Orangenzeste - angenehm kräftig & würzig - körperreich - Brombeerkonfit & dunkle Schokolade - saftig & 

fruchtig & elegant - weich & samtige Tannine - langer Abgang 

0,75 l € 57,00 
  



   
 

 

2008 Excelsior 
Weingut Lang, Neckenmarkt, Mittelbrugenland, trocken 

Merlot, Syrah, Cabernet Sauvignon & Blaufränkisch 
Tiefdunkler Rubin, Brombeere und Pflaume in Rum, Exotik von Ingwer und Eukalyptus, kräftiger, extraktreicher 

Körper, sehr lang und exotisch finessenreich. 

0,75 l € 62,10 
 

2013 XUR  
Werner Achs, Gols, Neusiedlersee, Burgenland, trocken  

Blauer Zweigelt, Blaufränkisch & St. Laurent 
Dunkles Rubingranat & violette Reflexe, Nuancen von süßen Gewürzen & angenehme Edelholznote, kandierte 

Orangenzesten, elegant - saftige dunkle Beerenfrucht, Gewürze & Nougatnoten, zarte Röstnote, fein präsente 

Tannine, etwas Bitterschokolade & angenehme Extraktsüße, großartige Holzwürze im Finish 

0,75 l € 67,20 
 

2011 Ina’mera Reserve 
Axel & Herta Stiegelmar - Juris, Gols, Neusiedlersee, Burgenland, trocken 

Blaufränkisch, Merlot, Cabernet Sauvignon 
Dunkles Rubingranat & violette Reflexe, reife dunkle Beerenfrucht, zart Orangenzesten & Nougat, tabakige 

Nuancen, elegant - zartes Karamell, feines Brombeerkonfit & rotbeerige Nuancen, angenehme Extraktsüße 

0,75 l € 68,20 
 

2011 Impresario 
Paul Kerschbaum, Horitschon, Mittelburgenland, trocken 

Blaufränkisch, Zweigelt, Merlot 
Volles Bukett, voll ausgereifte rauchige dunkle Beerennoten, Heidelbeeren, Veilchen & Lakritze, dezente Würze & 

süße Holznoten, schöne Fruchtsüße, samtig & weich, Rumtopf  

0,75 l € 69,10 
 

2012 Ried Bärenreiser 
Hans & Philipp Grassl, Göttlesbrunn, Carnuntum, Niederösterreich, trocken 

Merlot, Zweigelt, Cabernet Sauvignon 
Tiefdunkles Rubingranat & schwarzer Kern zart balsamische Würze, schwarzes Waldbeerkonfit, feine 

Edelholzanklänge, reife Kirschen, zart Lakritze & Brombeere, tabakige Untertöne, kraftvoll & feine Extraktsüße - 

seidige Tannine, mineralische Komponenten, schokoladiger Touch 

0,75 l € 70,30 
 

2015 Inkognito  
Toni Hartl, Reisenberg, Leithaberg, Niederösterreich, trocken 

Blaufränkisch, Cabernet Sauvignon & Syrah 
Dunkles Rubinrot, reife Zwetschkenfrucht, Brombeere & Kirsche, Hauch Mokka, Röstaromen, feine 

Gewürzanklänge, saftig & elegante Textur, dunkle Beerenfrucht & Cassis, feiner Säurebogen, Nougat & weiche 

Tannine, langer fruchtiger Abgang & dezentes Milchkaramell im Nachhall 

0,75 l € 73,80 
 

2013 Liubisa 
Ludwig Hiedler, Langenlois, Kamptal, Niederösterreich, trocken 

Pinot Noir & Sangiovese  
In der Nase hellbeerig und ausschweifend, unglaubliche Frucht getragen von Kräutern und Gewürzen, 

Am Gaumen saftig und fleischig, Waldbeeren und Schwarzkirschen, Vanilleschoten, zarte Fruchtsüße, fest und 

elegant 

0,75 l € 65,50 
 

2014 Ried Rosenberg  
Gerhard Markowitsch, Göttlesbrunn, Carnuntum, Niederösterreich, trocken 

Zweigelt, Merlot & Blaufränkisch 
Tiefes dunkel Rubingranat, dunkel Beeren & Cassis, sehr konzentriert & kompakt, sehr reifes Tanningerüst 

0,75 l € 69,70 



   
 

 

 

 

2017 Bela Rex  
Albert Gesellmann, Deutschkreutz, Mittelburgenland, trocken 

Cabernet Sauvignon & Merlot 
Dunkles Rubingranat & violette Reflexe, feine exotische Gewürzanklänge, dunkle 

Beerenfrucht, zart nach Nougat & Hauch von Orangenzesten, extraktsüß, seidige Tannine, schokoladiger 

Nachhall & feine Röstaromen im Finish 

0,75 l € 74,80 
 

2016 Gabarinza  
Gernot Heinrich, Gols, Neusiedlersee, trocken 

Blauer Zweigelt, Merlot & Blaufränkisch 
Dunkles Rubingranat & opaker Kern & violette Reflexe, dunkles Waldbeerkonfit 

ein von Hauch Orangenzesten & Heidelbeeren, attraktives Bukett, komplex, würzige 

reife Zwetschken, präsente Tannine, schokoladig & lange anhaltend 

0,75 l € 78,80 
 

2008 Caberhei 
Weingut Panta Rhei - Hans Schwarz & Heinz Velich & Karl Reiter & Helmut Velich & Hannes Wimmer Apetlon 

Leithaberg, Burgenland, trocken 
Cabernet Sauvignon, Merlot & Cabernet Franc 

Dunkles Rubingranat & violette Reflexe, rauchig & würzig, Zwetschkenfrucht & zartes Brombeerkonfit, feine 

balsamische Würze, kraftvoll & präsente reife Tannine, frische Struktur, mächtiger Wein kräftig & strukturiert 

feiner schokoladiger langer Abgang 

0,75 l € 92,90 
 

2017 Ried Salzberg 
Gernot Heinrich, Gols, Neusiedlersee, trocken 

Merlot & Blaufränkisch 
Spontanvergoren und 30 Monate lang, duftet er atemberaubend nach feinem Edelholz und Kirschen und ist am 

Gaumen saftig, seidig und salzig, wie es sein Name verspricht 

0,75 l € 122,90 
 

2018 Forever 
Walter & Irmgard K+K Kirnbauer, Deutschkreutz, Mittelburgenland, trocken 

Cabernet Sauvignon, Merlot & Cabernet Franc 
In der Nase Duft nach Waldbeeren, Johannisbeeren und Kaffeearomen, am Gaumen wuchtig, kräftige Tannine 

und ein endlos langer Abgang 

0,75 l € 123,50 
 

2013 The Wild Boys of Club Batonnage 
Erich Scheiblhofer, Andau, Neusiedlersee, Burgenland, trocken  

Blaufränkisch, Cabernet Sauvignon & Merlot 
Tiefdunkles Rubingranat & violette Reflexe, zart rauchige Holzwürze, dunkles Beerenkonfit, präsentes Tannin 

zarte Bitterschokolade im Finish  

Bâtonnage = Aufrühren des Hefesatzes bei der Weinbereitung 

0,75 l € 202,60 
 

 

 

 
 

 



   
 

 

INTERNATIONALE ROTWEINE 
F R A N K R E I C H  

 

2003 Chateaù Bonnet Reserve AOC  
Andrè Lurton, Château de Rochemorin, Bordeaux trocken 

Cabernet Sauvignon & Merlot 
Strahlende Rottöne & sattes Purpurrot, duftet nach Gewürzen, Cassis & frischem Heu, saftig & mit großartiger 

Textur, waldige & reife Fruchttöne, ausgewogene Tannine & anhaltende Fruchtaromatik 

0,75 l € 44,00 
 

2019 Chàteau L’Hospitalet La Reserve 
Gérard Bertrand, La Clape AOP, Languedoc, trocken 

Syrah, Mourvèdre & Grenache 
Üppiges Bouquet von Sauerkirschen und Cassis begleitet von Anklängen von Rosmarin und Wacholder.  

Am Gaumen ist der Wein stoffig, würzig und reif 

Lagerfähigkeit mindestens 5-8 Jahre, trotzdem bereits jetzt sehr gut zu trinken 

0,75 l € 48,90 
 

2003 Chateaù Montus Cuvée Prestige 
Alain Brumont, Maumusson Laguian, Madiran, trocken 

Tannat & Cabernet Sauvignon 
Tiefer dunkler Purpur & blauen Reflexe, intensives Bukett von Vanille & Brombeeren, Schokolade & Kirsch 

Gewürzkräuter, kräftig & fruchtbetont, samtig & saftig, bezauberndes Kirsch & Kakao Aroma, sehr ausgewogen 

0,75 l € 59,80 
 

2015 Chàteauneuf du Pape La Bernardine  
Michel Chapoutier, Rhonetal, trocken 

Grenache, Shiraz & Mourvedre 
Intensivpurpurrot, in der Nase komplex & fein, reich an Erdbeer & Waldhimbeermarmelade, gepfefferte Gerüche 

(typischer Vermerk des Shiraz), sehr fruchtige Aromen, schwarze Johannisbeere & Pflaume, gerösteter Kaffee & 

Zimt, Kirsche & Sauerkirsche 

0,75 l € 75,00 
 

2016 Chateau L´Hetre  
Jaques Thienpont, Saint-Philippe-d'Aiguille, Cotes de Bordeaux, trocken 

Merlot & Cabernet Franc 
Dunkelviolette Farbe; frisch und süß in der Nase. Kraftvoll im Ausdruck mit reifen Tanninen und einer runden 

seidigen Struktur, am Gaumen frisch und würzig  

0,75 l € 76,90 
 

2015 Chàteau Durfort Vivens 2nd Grand Cru Classé 
Gonzague Lurton, Margaux, Bordeaux, trocken 

Merlot & Cabernet Sauvignon 
unglaubliche Fruchttiefe mit geschliffener, eleganter Kraft, nach reifen Kirschen und Pflaumen in der Nase,  

am Gaumen feine Süße, saftige Kirschfrucht, frische Struktur, gut integrierte Tannine und Komplexität  

0,75 l € 167,10 
 

2006 Chàteau Lafite Rothschild  
Chateau Lafite Rothschild, Pauillac, Bordeaux, trocken 

Petit Verdot, Cabernet Franc, Merlot & Cabernet Sauvignon 
Tiefes Rubingranat, schwarzer Kern, violette Reflexe. In der Nase zart tabakig unterlegtes dunkles Beerenkonfit, 

noch sehr verschlossenes Bukett, etwas Bitterschoko. Am Gaumen sehr monolithisch, feine Cassisanklänge, frische 

Säurestruktur, die Tannine bilden einen mauerartigen Block, der Wein wirkt komplex 

 0,75 l          Preis auf Anfrage 

 

 



   
 

 

 

 

 

I T A L I E N  
 

 

2013 Antinori Chianti Classico DOCG Riserva  
Marchesi Antinori, Firenze, Toskana, Italien, Sangiovese, trocken  

Rubinrot, in der Nase rote Früchte, Himbeeren & Heidelbeeren & Nelken 

gut eingebundene Tannine, fruchtiges Finish mit leichten Holznoten 

0,75 l € 53,90 
 

2016 Amarone della Valpolicella DOCG 
Allegrini, Fumane di Valpolicella, trocken  
Corvina, Corvinone, Rondinella, Oseleta 

Intensives Rubinrot, eindrucksvolle Struktur & Tiefe, Aromen von getrockneten Kirschen, Dörrpflaumen und & 

Gewürzen, kraftvoll & vollmundig mit einem feinen Säurespiel. Der Alkohol wird mit guter Säure und raffinierten 

Tanninen ausbalanciert 

0,75 l € 101,70 
 

2012 Barolo Dagromis DOCG 
Angelo Gaja, Barbaresco, Piemont, trocken  

Tiefes Rubingranat & intensiver Duft nach Waldbeeren & florale Noten 

herrliche Würze nach feinen Kräutern, feste & gleichzeitig samtig weiche  

Struktur, feines Fruchtspiel & würzige Noten, -nachhaltiges Finish 

0,75 l € 132,00 
 

2018 Antinori Tignanello 
Marchesi Antinori, Firenze, Toskana, trocken 

Cuvée aus Sangiovese, Cabernet Sauvignon & Cabernet Franc 
Intensives, lebendes Rubinrot. An der Nase Noten reifer roter Früchte mit schönen Anklängen frischer 

Heidelbeeren und Waldbeeren. Perfekt integriert die Aromen von Vanille, Bitterschokolade und etwas Gewürz 

0,75 l € 153,20 

  



   
 

 

S P A N I E N  

2013 Rioja Reserva DOC 
Baron de Ley, Mendavia, trocken 

Tempranillo 
Tiefes Rubinrot & leuchtende Farbe, kräftige Frucht, Waldbeeren, Vanille, mineralisch 

leichte Lakritze – Rauchnoten, Kokosnuss & Toffee 

0,75 l € 43,00 
 

C H I L E  

2015 Merlot Reserva 
A. Montes, Santa Cruz, Colchagua Valley, trocken 

Dichtes dunkles Beerenrot & schwarz lila Reflexe, intensive Anklänge von Brombeere, Himbeere & schwarze 

Kirsche, im Hintergrund leicht pfeffrig, rauchige Noten & feiner süßlicher Duft von amerikanischer Eiche 

fruchtig, kraftvoll & sauber ausbalancierter Abgang 

0,75 l € 37,90 
 

A U S T R A L I E N  

2017 Shiraz Diamond Label 
Rosemount Estate, Hunter Valley, trocken 

Kraftvolle Frucht & Würze, Tiefes Rubinrot & großzügiges Gewürz Bouquet, saftige Brombeeren, konzentrierte 

Waldbeere & Schwarzkirsche, Gewürznoten & Hauch schwarzer Pfeffer, süße zarter Eiche, weiche Tannine 

warme & harmonische Fülle wunderschöne Länge  

0,75 l € 37,00 
 

A R G E N T I N I E N  

2017 Malbec Reserva 
Bodegas Lurton, Mendoza, trocken 

Fast lilaschwarze fruchtige Würze & dunklen Beeren, Pflaumen & Tabaknoten, Blaubeeren, Lorbeer Wacholder 

Gewürze, Kirschen & Bitterschokolade, schöne Dichte & reife Tannine, saftige & würzige gut ausgewogene Frucht 

im Abgang leicht rauchige Note 

0,75 l € 42,90 
 

U S A  

2016 Zinfandel Select 
Donald Hess Winery, Redwood, Napa Valley, North Coast, trocken 

In der Nase Schwung roter Früchte, Anklänge von Salbei & Zimt, sehr reichhaltig - am Gaumen 

Noten von reifen Himbeeren & schwarzen Kirschen, pfeffrig & pikant bis ins Finish 

0,75 l € 40,80 
 

S Ü D A F R I K A  

2011 Kallista 
Vriesenhof Vineyard, Stellenbosch, Coastal Region, trocken  

Cabernet Sauvignon, Merlot & Cabernet Franc  
Kallista (griechisch Kallisto = das Beste) wird nur in außergewöhnlich guten Jahren produziert, dichte & saftige 

weiche Frucht, mit dem berühmten Brombeerton & einer Konzentration die auch eingefleischte Bordeaux Fans 

überraschen wird 

0,75 l € 49,90 

  



   
 

 

A L K O H O L F R E I E  G E T R Ä N K E  
 

Silberquelle prickelnd 0,33 l € 2,90 

Silberquelle prickelnd 0,75 l € 5,50 

Silberquelle still 0,33 l € 2,90 

Silberquelle still 0,75 l € 5,50 

 

Sodawasser 0,2 l € 2,50 

Soda / frischgepressten Zitronensaft od. Holunderblüte 0,2 l € 2,80 

 

Orangen - oder Zitronenlimo 0,2 l € 3,50 

Orangen - oder Zitronenlimo 0,50l € 4,50 

Spezi oder Coca-Cola 0,25 l € 3,50 

Spezi oder Coca-Cola 0,50l € 4,80 

Almdudler in der Flasche 0,35l € 3,80 

 

Hausgemachter Eistee 0,2 l € 3,90 

Organics Ginger Beer  0,2 l € 4,00 

Organics Tonic Wate  0,2 l   € 3,90 

Ginger Ale, Fever Tree 0,2 l € 3,90 

Midi´s Limonade  0,33 l € 3,90 

Indian Tonic Water, Fever Tree (Chinin) 0,2 l € 3,90 

Mediterranean Tonic Water, Fever Tree (Chinin) 0,2 l € 3,90 

Dry Tonic Water, Schweppes (Chinin) 0,2 l € 3,90 

 

Ananassaft, Maracujasaft, Johannisbeersaft 0,2 l € 3,50 

Apfelsaft, Orangensaft 0,2 l € 3,50 

Cranberrysaft, Tomatensaft 0,2 l € 3,50 

Säfte gespritzt mit Soda 0,2 l € 3,50 

Säfte gespritzt mit Soda 0,5l € 4,80 

Frisch gepresster Orangensaft 0,2 l € 4,80 

Glas Milch (G) 0,2 l € 2,50 
 

W E I N -  U N D  S E K T G E T R Ä N K E  
rrr 

Weiß oder Rot sauer gespritzt (O) 1/4 l € 3,80 

Weiß oder Rot süß gespritzt (O) 1/4 l € 3,80 

Hugo (Weißwein od. Sekt, Soda, Holundersirup, Minze) (O) 1/4 l € 6,00 

Aperol Spritzer (Weißwein oder Sekt, Aperol, Orange) (O) 1/4 l € 6,00 

Winzersekt 0,1 l € 4,90 

 

B I E R E  
 

Zillertaler Pils vom Fass (A) 0,2 l € 2,50 

Zillertaler Pils vom Fass (A) 0,3 l € 3,90 

Zillertaler Pils vom Fass (A) 0,5 l € 5,10 

Zillertaler Radler vom Fass (A) 0,3 l € 3,90 

Zillertaler Radler Naturtrüb (Flasche) (A) 0,3 l € 3,90 

Zillertaler Radler vom Fass (A) 0,5 l € 4,90 

Zillertaler Weizen Hell (Flasche) (A) 0,3 l € 4,70 

Zillertal Schwarzes Bier (Flasche) (A) 0,3 l € 3,90 

Schneider Weiße Alkohlfreies Bier (A) 0,5 l € 4,80 

 
 

  



   
 

 

K A F F E E  &  W A R M E  G E T R Ä N K E  

Genießen Sie eine Tasse exquisiten, aromatischen Kaffee von der Rösterei Dinzler am Irschenberg oder  
eine unserer ständig rotierenden Bohnen 

 

Espresso Roma Dinzler (G) 90% Robusta / 10% Arabica € 2,80 

Espresso Crazy Sheep (G) 90% Arabica / 10% Robusta € 3,50 

Doppelter Espresso (G) € 4,40 

Bistromischung Dinzler (G) € 3,50 

Cappuccino (G) € 3,90 

Kännchen Kaffee (G) € 4,80 

Latte Macchiato (G) € 4,20 

Koffeinfreier Mokasol (G) € 3,50 

Heiße Schokolade mit Sahne (G, A, C, E,F,H,N) € 4,00 

Irish Coffee (O, A) € 10,00 

 

T E E S  

Genießen Sie eine Tasse exklusiven Golden Bridge Tea “One Space Tea Bag“ 
 

Darjeeling Tea (Schwarztee)  

Hocharomatischer Darjeeling Blatt-Tee, aus ausgewählten Teegärten vom Darjeeling District im Norden von 

Indien 

Ziehzeit 3-4 Minuten € 3,80 

 

Assam Tea - Blatt Tee (Schwarztee) 

Klassischer Schwarztee aus dem gleichnamigen Anbaugebiet in Nordindien, schmeckt würzig, kräftig bis malzig, 

hat eine dunkle Tasse, wird gerne am Morgen konsumiert 

Ziehzeit 4-5 Minuten € 3,80 

 

Ceylon Tee (Schwarztee) 

Ein hochwertiger, edler Ceylon Blatt-Tee aus dem Hochland von Sri Lanka, mit besonderem Charakter; kräftig 

und vollmundig im Geschmack 

Ziehzeit 4-5 Minuten € 3,80 

 

Japan Sencha (Grüner Tee)  

Der Klassiker unter den japanischen Grüntees - wird aus Teeblättern der ersten Pflückung im Frühjahr hergestellt 

Frisch geernteten Blätter werden gedämpft, getrocknet, die langen, flachen, smaragdgrünen Blätter sind mit fahl-

grünen Flecken durchzogen - ergeben einen gold - gelben Aufguss mit delikatem Geschmack, das leicht süße 

Aroma erinnern an frisch gemähtes Gras sowie frische Meeresbrise. 

Ziehzeit 3-5 Minuten € 3,80 

 

Green Tea - Gunpowder (Grüner Tee)  

Aus China hat seinen eigenen Charakter, gilt weltweit als der beste seiner Sorte. Junge Blätter und Blattspitzen 

werden zu kleinen Kugeln gerollt, was dem Gunpowder seine charakteristische Erscheinung verleiht. Ein 

hervorragender Tee mit viel Geschmack. 

Ziehzeit 3-5 Minuten € 3,80 

 

Hagebutte mit ganzen Fruchtstücken 

Aus den getrockneten Hagebuttenschalen wird ein hervorragender Aufguss zubereitet der nicht nur angenehm 

säuerlich frisch schmeckt, sondern auch reich ist an Vitamin C. 

Ziehzeit 6-8 Minuten € 3,80 

 

Pfefferminze-Blätter 

An Menthol, welche für einen besonders wohlschmeckenden und erfrischenden Aufguss bürgen. Wird gerne kalt 

getrunken als frischer Durststiller. Schmeckt auch vorzüglich nach dem Essen. 

Ziehzeit 6-8 Minuten € 3,80 

 

 



   
 

 

Kamillenblüten  

Kamillenblüten mit allen ihren wertvollen Bestandteilen, äußerst sorgfältig verpackt – 

breitgefächerte Wirkung 

Ziehzeit 6-8 Minuten € 3,80 

 

Südtiroler Almkräuter 

Die sorgsam abgestimmte Mischung aus ausgewählten aromatischen Almkräutern geben diesem Tee seinen 

wohltuenden Geschmack. Auch ein hervorragendes Getränk nach dem Essen. 

Ziehzeit 6-8 Minuten € 3,80 

 

Waldfrüchte mit ganzen Fruchtstücken 

Mit Waldfrüchten angereicherte Mischung aus großen Fruchtstücken, besonders fruchtig - herzhafter Geschmack 

Ziehzeit 6-8 Minuten € 3,80 

 

Offene Tees 
Lapsang Souchong Grüntee (CHN) 

Traditionelle Teespezialität aus China, bei dem der Schwarztee über Pinienholz geräuchert wird und dadurch der 

typische Rauchgeschmack entsteht  

Ziehzeit: 2 Minuten € 5,50 

 

Gyokuro Grüntee (JPN) 

Gyokuro zeichnet sich durch ein intensives Aroma und viel Umami, einen ausgewogenen, leicht süßlichen 

Geschmack aus. Dieser Tee wird auch Schattentee genannt. Die Beschattung erfolgt 14 - 28 Tage vor der ersten 

Pflückung durch große Netze, mit denen die Teepflanzen abgedeckt werden. Die Zeit der Beschattung ist etwa 

doppelt so lange, wie beim Kabusecha. So wird das Wachstum des Blatts gebremst und eine höhere Konzentration 

der Inhaltsstoffe erreicht. Für Gyokuro werden die Blätter nach der Pflückung schonend gedämpft und zu feinen, 

dünnen Nadeln gerollt  

Ziehzeit: 2 Minuten € 7,00 

 

Milima Schwarztee (KEN) 

Dieser aromatische, afrikanische Hochlandtee, mit einigen Tips erinnert durch sein Aussehen sehr an Assam Tees, 

ist allerdings viel milder im Geschmack. Ein gehaltvoller, ergiebiger Tee mit kupferroter Tasse  

Ziehzeit: 3 Minuten € 5,50 

 

Zealong Aromatic Oolong (NZL)  

Der neuseeländische Oolong zeichnet sich durch eine einzigartige Süße aus. Fein-fruchtig, blumig und samtig im 

Geschmack verzaubert der Tee in feinster Bio-Qualität. 

Ziehzeit: 3 Minuten € 7,00 

 

 

S C H N Ä P S E  &  E D E L B R Ä N D E  &  G R A P P A  ( 2 C L )   
 

Schnapsbrennerei Hödl Hof 

Obstler, Williams, Marille  € 3,50 

 

Stöcklerhof 

Zillertaler Meisterwurz  € 3,50 

 

Zillertaler Edelbrennerei Stiegenhaushof aus Schwendau 

Obstler  € 4,60 

Williams  € 6,00 

Apfel Enzian  € 5,70 

Weichselbrand  € 5,30 

Williams Birne rot  € 6,10 

Vogelbeere  € 10,30 

Haselnuss  € 4,80 

Quitte  € 7,00 

Bergheu Gin 4 cl € 7,00 



   
 

 

G R A P P E  
Distillerie - Antica Grapperia Bosso 

Barbera Invecchiata  € 4,00 

Nebbiolo Barricata  € 4,00 

 

Distillerie - Grapperia Cellini 

Annate di Prosecco Barricata  € 4,00 

 

Distillerie - Grapperia Sibona 

Riserva Rum Barrel  € 4,40 

 

Distillerie - Grapperia Altesino 

Brunello  € 4,00 

 

Distillerie - Grapperia Nonino 

Tradizione 41°  € 4,00 

Chardonnay  € 4,90 

Prosecco  € 4,90 

Merlot  € 4,90 

Moscato  € 4,90 

 

Distillerie - Grapperia Antinori 

Tignanello  € 6,00 

 

Distillerie - Grapperia Marzadro 

Gewürztraminer  € 5,50 

Chardonnay  € 5,50 

Espressiono Futura  € 6,80 

Amarone  € 8,90 

 

Distillerie - Grapperia Carlo Bocchino 

Riserva   € 9,50 

Moscato - Sauternes Cask Finish  € 9,50 

Barbaresco - Barbaresco Cask Finish  € 9,50 

Solchi di Barbera d’Asti   € 9,80 

 

Distillerie - Berta 

Berta DEA   € 9,90 

 

Distillerie – Mazzetti d´Altavilla 

Muscatel  € 4,00 

 

 

Wir führen eine der größten Spirituosensammlungen von ganz Österreich,  
fragen Sie einfach nach der Spirituosen- & Cocktailkarte und Andreas Hotter  
findet für jeden ein erlesenes Tröpfchen oder kreiert für Sie einen Cocktail, 

ganz nach ihrem Geschmack.  
  

Um auch wirklich „auf Nummer sicher“ gehen zu können, möchten wir Sie bitten,  
im Falle einer Allergie, dies mit den Servicepersonal abzusprechen. 

 
In unserem Betrieb werden Getränke mit allen im Anhang II der LMIV  

angeführten Allergenen Stoffen ausgewiesen, unbeabsichtigte Kreuzkontakte  
können nicht ausgeschlossen werden! 

 
Bitte beachten Sie, dass alle ausgeschenkten Weine, Champagner,  
Sekt und Prosecco Schwefeldioxid/Sulphite (O) enthalten können. 

 



   
 

 

 

 

 

  


